

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf des Gehäusebodenöffners für Armbanduhren. Dieses nützliche Instrument, speziell zum Öffnen von Uhren mit verschraubten Böden, erleichtert Ihnen die Arbeit und erspart Ihnen Kosten für den Uhrmacher.

Bitte lesen Sie diese Produktinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Gehäusebodenöffner optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Gehäusebodenöffner für Armbanduhren
- Bedienungsanleitung

Verwendung

1. Setzen Sie den festen Haken des Gehäusebodenöffners an eine Drehöffnung im Gehäuseboden an.
2. Lösen Sie die Schraubbefestigung des flexiblen Hakens und passen Sie diesen an die Lage der gegenüberliegenden Drehöffnung an.
3. Schrauben Sie den flexiblen Haken wieder fest.
4. Setzen Sie den Öffner an den Drehöffnungen im Gehäuseboden an und drehen Sie den Gehäuseboden nun gegen den Uhrzeigersinn (Modellabhängig) auf.



HINWEIS:

Die Öffnung des Gehäusebodens führt in den meisten Fällen dazu, dass die Uhr nach dem Schließen des Gehäusebodens nicht mehr wasserdicht ist.

Sicherheitshinweise

- Diese Produktinformationen dienen dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Informationen daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Bitte beachten Sie, dass durch mechanische Arbeiten an der Uhr der Garantieanspruch für die Uhr wegfallen kann.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cet ouvre-boîtier pour montres. Cet instrument, conçu pour ouvrir des montres dont le boîtier est vissé, est particulièrement pratique et vous facilite le travail, tout en vous évitant des frais chez l'horloger.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement cette note d'information produit et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Clé ouvre-boîtier pour montres
- Mode d'emploi

Utilisation

1. Placez le crochet fixe de la clé ouvre-boîtier sur une des encoches d'ouverture du boîtier.
2. Desserrez la vis de fixation du crochet mobile et placez ce dernier au niveau de l'encoche d'ouverture opposée.
3. Resserrez le crochet mobile.
4. Placez l'ouvre-boîtier sur les encoches du boîtier et tournez-le dans le sens antihoraire (en fonction de votre modèle de montre).



NOTE :

L'ouverture du boîtier d'une montre conduit la plupart du temps à ce que le boîtier ne soit plus étanche une fois que vous l'aurez refermé.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter à tout moment en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Veuillez noter qu'en cas de travail méca-

nique sur une montre, les éventuelles conditions de garanties en cours risquent d'échoir immédiatement.

- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !